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Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door de

leden De Roon en Wilders over de arrestatie van een Saudische journalist. Deze

vragen werden ingezonden op 28 december 2013 met kenmerk 2012Z23014.

De Minister van Buitenlandse Zaken,

Frans Timmermans
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Antwoorden van Frans Timmermans, Minister van Buitenlandse Zaken, op

vragen van de leden De Roon en Wilders (PVV) over de arrestatie van een

Saudische journalist.

Vraag 1

Hoe beoordeelt u de arrestatie van een Saudische journalist wegens kritiek op de

islam?

Vraag 2

Bent u het met ons eens dat deze journalist vrijelijk moet kunnen uitspreken dat

“het geloof van Mohammed” gecorrigeerd moet worden? Zo nee, waarom niet?

Vraag 3

Bent u bereid zich sterk te maken voor de onmiddellijke vrijlating van deze

journalist? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat gaat u doen?

Antwoord vraag 1, 2 en 3

De arrestatie van Turki Al-Hamad vond plaats op 24 december jl., maar de

precieze gronden op basis waarvan hij momenteel wordt vastgehouden zijn

onbekend. Samen met EU-partners wordt momenteel onderzoek hiernaar gedaan

in Riyadh. Afhankelijk van de uitkomsten daarvan zal in EU-verband worden

bezien of, en zo ja welke, actie effectief en wenselijk is.

Nederland hecht groot belang aan het recht op vrije meningsuiting en bepleit dit

recht wereldwijd. Door de Mensenrechtenambassadeur en ook in andere contacten

met de Saoedische autoriteiten wordt deze thematiek onder de aandacht

gebracht.


